
Comment mettre mon installation domovea à jour ? 

Téléchargez le fichier .zip (3.7.0.1) de mise à jour sur notre site web : 

www.domovea.com 

Aide & Support  

Télécharger  

Décompressez le fichier .zip et placer son contenu à la racine d’une clé USB 

Le fichier se trouvant dans « autorun » permettra de faire la mise à jour du TJA450 Les 

fichiers se trouvant dans « software » permettront de faire la mise à jour du configurateur et 

des différents clients présents dans le réseau 

http://www.domovea.com/


 

 

 

Introduisez la clé USB en façade du TJA450  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La mise à jour du serveur TJA450 débute immédiatement 

La LED OK clignote pendant environ une minute puis s’éteint. Le serveur redémarre alors avec la 

nouvelle version du logiciel. Une fois que les leds sont à nouveau figées, la mise à jour du 

TJA450 est terminée. 
 

 

 

Pour réaliser la mise à jour des différents clients (PC, Touchscreens, …), laissez la clé 

USB dans le TJA450 et lancez-les. 

Ces derniers vont se connecter au serveur et vont rechercher les fichiers de mise à jour dans le 

dossier « software » de votre clé USB. 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
A la connexion, le message suivant apparaîtra : 
 

Cliquez sur mettre à jour pour actualiser la version du logiciel 
 

 
Un message semblable apparaîtra si vous tentez de vous connecter au serveur avec 

un configurateur ayant une version antérieure. 


